



薛家燕表示情人節飛甩情人去飲王祖藍喜酒。

祖藍婚後先享受二人世界

香港文匯報訊 準新郎哥王祖藍昨日偕同薛家燕到沙田出席《醫患同心健康嘉年華》活動兼慶祝威爾斯醫院成立三十周年，台上祖藍自言是「沙田友」一名，並透露十多年前，患上癌症的父親都是在威院度過最後時光，席間他又不忘宣傳昨晚播映大結局的劇集《老表，你好hea!》，家燕姐亦不執輸，為自己在台慶頒獎禮角逐的獎項拉票。將於明年二月十四日情人節結婚的祖藍，早前偕同未婚妻李亞男到主題公園影結婚照。祖藍強調婚照是求婚後、約一星期前拍攝的。他又透露兩星期後會去馬爾代夫拍攝另一輯婚照，問到會否順道於當地度蜜月？他笑說未有咁快：「李亞男話度蜜月就只是度蜜月，要二人世界，並不是拍節目果種。」至於度蜜月地點，他透露女友想去少中國人認到的地方，因不想曬太陽期間人被邀拍照。正忙於籌備婚禮的祖藍，表示現在頭痛的是請飲名單，因為會請很多朋友，擔心擺近約六十圍也不夠位，雖然有人提出贊助酒席，但亞男還是在迪士尼擺酒，因為他們第一次約會是在那裏。至於兄弟、伴娘團人選，祖藍透露由獎門人家族、「福祿壽」及鍾嘉欣、岑麗香、苟芸慧等擔任，屆時他們會化身小矮人及巫婆。近日報道指亞男的父母對祖藍有微言，祖藍即澄清與未來外父母相處愉快，還表示剛剛才送他們機。報道又指他怕亞男後悔，所以婚後兩年要避孕？祖藍否認道：「唔係幾句說話講得完，可能要婚後輔導，婚前我經常中、港兩邊走很忙，好少過二人世界，婚後要玩咗先，生仔好大件事，但意外好難講。」

家燕姐唔帶情人去飲

談到傳他約滿無綫後將離巢到內地發展，祖藍否認有此打算，並稱與公司的合約仍有一段時間，不知為何會有這種傳聞傳出。他又說：「我在TVB耐唔耐都會北上工作，個模式都ok。（公司找過你傾？）唔會，他們都知無咁快（約滿）。」家燕姐與祖藍主持的節目《Sunday扮嘢王》，早前在星加坡的頒獎禮上奪得綜藝節目及節目主持獎項。在本月舉行的《萬千星輝頒獎典禮》獲同樣提名「最佳綜藝節目」及「最佳節目主持」的二人，在活動上落力向市民拉票。問到對得獎信心，家燕姐希望再下一城，因為大家都很想心機去做。她又透露聽聞公司明年會添食開拍《Super扮嘢王》，希望有更多人參與演出。對於拍攝王祖藍明年結婚，家燕姐也替他開心，還搞笑表示已向情人請定假去飲：「我同情人講定出年情人節唔得閒，因為要去祖藍的婚禮，（帶埋情人去？）我怕他即時求婚。」



《老表》劇情似挖苦無綫

無綫台慶劇《老表，你好hea!》昨晚連播兩集大結局，眾演員包括郭晉安、萬綺雯、王祖藍與李亞男等人到場欣賞直播，並以頒獎禮形式頒獎給演員，吸引大批觀眾到場支持，場面熱鬧。

王祖藍 母懼 秋後算帳



王祖藍與李亞男會到馬爾代夫拍攝婚照。



大批市民到場支持自己喜愛的藝人。



Bob、王菀之及朱咪咪大玩遊戲。

香港文匯報訊（記者 吳文釗）無綫台慶劇《老表，你好hea!》昨晚連播兩集大結局，眾演員包括郭晉安、萬綺雯（蚊蚊）、王祖藍與李亞男等人到場欣賞直播，並以頒獎禮形式頒獎給演員，吸引大批觀眾到場支持，場面熱鬧。

兩位主角郭晉安和萬綺雯事前都表示不會獻歌喉，蚊蚊更說早於93、94年時拍攝旅遊節目，因為在高空坐吊車，怕得大叫令聲帶受損，自此就失聲不能唱歌。對於結局收視，安仔直言信心十足，說道：「30點一定走不掉，到時會請眾演員吃飯，因為之前一直約不齊人，希望早睡的人像蚊蚊也可以出席。」

李亞男想穿泳衣婚紗拍照

戴上四卡多婚戒出席的李亞男，打頭陣與張繼聰

合唱，她笑言對祖藍求婚一事還白覺在發夢中，所以要時刻戴上戒指來提醒自己。稍後祖藍與李亞男會到馬爾代夫拍攝婚紗照，李亞男坦言都想穿泳衣婚紗留念，她說：「祖藍不會不批准我穿三點式，因為我從來喜歡怎樣做就怎樣，但我就沒期望他有張繼聰的身材。」至於劇情常有挖苦無綫的情節，祖藍不擔心會惹怒公司秋後算帳，他說：「多年前已經有《娛樂插班生》論盡娛樂圈，而且公司都通過劇本和看過片，我覺得公司很大方，可以讓大家一齊笑一下。」



衛蘭和鄭欣宜合唱一曲。



衛蘭父親現身撐愛女。

衛蘭台上多謝黎明 破不和傳聞

香港文匯報訊 衛蘭前晚假紅館舉行演唱會，爸爸Joey Vidal、好友謝安琪、張茜等捧場，衛蘭的演唱會海報早前備受爭議，除了身材變化外，還有一部電單車，事關她曾被老闆笑罵她肥過一部電單車，實在自幽一默，沒想到衛蘭前晚在演唱會甫出場，就坐上電單車出場，但身形比之前清減不少，加上全新髮型，令人耳目一新。

未知是否為減肥捱餓太辛苦，衛蘭竟然向觀眾討食，她笑言：「大家食飯未？我已經三個月無食飯，一啖都無，每日都是食雞跟菜，忍口真的很辛苦，我好想吃東西，大家有零食嗎？有沒有薯片？我好鍾意食，如果你請我食薯片，我來跟你自拍。」結果有兩名女觀眾舉手上台，但打算上台前

整理一下髮型，沒想到衛蘭說：「梳頭？不用了，好靚，快點上來，我好餓！豬肉乾？為何沒有薯片？」衛蘭開玩笑要考慮明晚吃什麼，度過了沒油沒糖的生活，希望捱到演唱會完結不會餓暈，完結就盡情享受美食。

自爆介意被黎明話肥

當晚，衛蘭邀請到鄭欣宜、李治廷、JW和24味擔任表演嘉賓，而衛蘭除了唱自己的歌曲外，還選唱了四大天王、梅艷芳、張國榮、羅文、王菲、草蜢、陳百強等歌手的金曲，衛蘭指《愛不完》這首歌對她成長而言很有感覺，他大讚當時四大天王很厲害，有好多熱爆的金曲跟大批死忠的歌迷支持，提到四大王

王，衛蘭不忘感激老闆黎明：「大家認為劉德華是最勤力的、張學友唱歌最好聽、郭富城操得最FIT，但我覺得『唔會空肚食早餐』（黎明金句）的身上，有齊三大天王的優點，多謝黎明。」衛蘭罕見大讚老闆黎明，打破不和傳聞。

首場演出後，衛蘭在後台接受傳媒訪問，問到為何老闆黎明沒到場？她說：「他應該知道我他希望他能夠到場，我都不知道為何他沒有來，可能忙電影的工作，（平反電單車笑論？）我不算是太肥吧？其實最初都幾介意黎明這樣說，但知道對方只是開玩笑，他講話有很多層次，很多時候都不是即時可以明白他的金句，或者要五年後才會理解到，他絕對不是真心話。」

陳嘉桓 撐周柏豪打籃球



周柏豪(中)籃球比賽，好友陳嘉桓(右)來支持。

香港文匯報訊 周柏豪昨日出戰《adidas 街頭三人籃球賽2014》邀請組賽事，火拼由前香港先生以及一班「巨星幫」組成的「Hero」、上屆冠軍「VR1」以及由MastaMic領軍的「MASTA」，陳嘉桓(Rose)在早上亦專程到場觀戰打氣。熱愛籃球運動的周柏豪昨日夥拍其唱片總監周錫漢(Randy Chow)組成「Pakho x BASICs」出戰邀請組賽事，最後於準決賽以13:14不敵「We are One」於四強止步。周柏豪表示：「雖然在四強止步，但我沒有失望，因為大家志在一班朋友聯誼，而且對手年紀平均20幾歲，又是運動員，打得的確比自己好。」至於專程到場的陳嘉桓表示，自己雖然不打籃球，但與籃球很有緣份，好像自己的小學老師是周柏豪球隊的教練，在一次偶然的機會看柏豪比賽時相認。

黎燕珊 喜歡與子女討論問題



黎燕珊

香港文匯報訊 黎燕珊昨日出席「第二屆CEO家長選舉」擔任頒獎嘉賓，表揚10位為家庭默默付出的家長。當阿珊看着一段段得獎者感人故事感受良多，她說：「自己是一個單親媽媽，平日工作繁忙難免少了時間照顧子女，但慶幸子女非常懂事，沒有讓我操心。」阿珊說得獎者對家庭無私奉獻實在感動，更認同家庭教育很重要，尤其最近見到有些身邊朋友與子女因為對「非法佔中」睇法不同引起很多爭物，甚至避開一齊食飯新聞，免嗌交，覺得很心痛。呼籲家庭應該互諒、和諧，她自己會與子女一齊分析事情發展。

同時她為有線主持的《往事，並不如煙》口碑及反應非常好，問及是否接洽開拍第二輯？珊姐謂與有線合作很愉快，亦有傾過未來繼續合作，如果開第二輯，她會錄自己的友情卡邀請更多藝人訪問，亦有更創新的構思相信更有火花。

容祖兒 預告明日再搶花球



容祖兒

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）容祖兒、鄭祖輝及時裝設計師何國征等，昨日到赤柱出席《粉紅高跟鞋慈善競跑比賽》，已第三年出席活動的祖兒，昨日因腳趾受傷，所以有着高跟鞋落場，只負責剪綵。祖兒表示身邊也有朋友曾患上癌病，幸好及早發現現已康復。有感健康重要，祖兒表示現在連零食及汽水都已戒掉。

明日是蘇永康結婚的大喜日子，祖兒表示當晚會去飲，又透露男友劉浩龍(師兄)會做兄弟。問到她會否再搶花球？她笑道：「又搶？當然啦搶花球咁高興的事，如果有的味要囉，不過都搶到好幾個。（怕師兄有壓力？）所以就唔使啦。」除了祖兒外，有傳當晚出席的謝霆鋒會攜同王菲，許志安就攜同鄭秀文出席，多謝黎明。祖兒說：「無嗶，無見過嗶，只聞樓梯響，（想不想見下？）當然開心啦，到時隻眼梗係望住謝霆鋒個樣啦，霆鋒開心係我一直夢寐以求的事，佢平時好chok，今次應該收埋，得一個幸福樣，肯定好精彩。」問到是否很少見王菲？祖兒表示有見過，但同霆鋒一齊就未見過。難得三代天后同場，有人建議祖兒發郵，祖兒說：「多謝！多謝！自自然然啦，傾到傷咁傷，呢晚一定會星光熠熠。」